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Zápis ze zastupitelstva Obce Šonov za dne 19. 9. 2016  

Konkrétní projednávané záležitosti: 

 Kontrola zápisu z minulého zastupitelstva, nebylo námitek. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Program zasedání zastupitel-
stva. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Záměr prodeje č. 02/2016 nemovitostí z majetku obce. Zastu-
pitelstvo obce schvaluje prodej pozemku v evidenci KN, číslo 
parcely 621 (Ostatní plocha, 1079m2) do SJM Skřivanových za 
cenu 10.790Kč (jediná nabídka). Kupující hradí veškeré náklady 
spojené s prodejem pozemků. Starosta obce je pověřen vyřízením 
prodeje pozemku. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce zamítá cenovou nabídku od společnosti AERI, s.r.o. Brno na dodání 
nádrže na plyn včetně dodávek plynu pro bytový dům č.p. 79. Zastupitelstvo obce ponechá 
současný stav. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno zamítnutí cenové nabídky. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření číslo 4. Výsledek hlasování 5 PRO, 
schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Dohodu s ÚP Náchod o prodloužení dotovaného pracov-
ního místa na VVP do 30.11.2016. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Šonov a Českým svazem 
včelařů, z.s., ZO Broumov na úhradu rozboru vzorků (nákaza moru včelího plodu) od šo-
novských včelařů ve výši 8.000Kč. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Šonov č. 1/2016, o noč-
ním klidu. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Šonov a MO ČSCH  Šo-
nov, spolek, o poskytnutí finančního daru na pořízení klecí ve výši 4.000,-Kč na rok 2016. 
Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Šonov a Mysliveckým 
sdružení Šonov u Broumova, spolek, o poskytnutí finančního daru na činnost spolku ve výši 
6.000,-Kč na rok 2016. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvy o využívání systému zavedeného obcí o naklá-
dání s komunálním a tříděným odpadem mezi Obcí Šonov a podnikajícími subjekty (PO, 
FO) na k.ú. Šonov u Broumova. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje  dofinancování mezd zaměstnanců MŠ Šonov od 
1.9.2016. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření nájemní smlouvy na obecní byt v č.p. 334 s paní 
Janou Noskovou do 30.11.2016. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy paní Marii Lévaiové  a 
paní Janě Zajícové do 30.11.2016. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Starosta obce seznámil zastupitele obce s hospodařením obce k 31.8.2016. 

 Ředitelka MŠ Šonov oznámila přerušení provozu MŠ Šonov od 18.7.2016 do 
28.8.2016. 

 Starosta obce seznámil zastupitele s projektem výstavby víceúčelového hřiště v obci 
Šonov. Projekt je připraven k realizaci. Starosta obce je pověřen zpracováním a podáním 
žádosti o dotaci na tento projekt. 
Příští jednání zastupitelstva obce budou 31.10.2016 a 12.12.2016 od 17.00 hodin.  

Evid.číslo MK ČR E 17332  
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Novela Zákona o ochraně ovzduší č. 201/2012 Sb. stanoví povinnost realizovat u kotlů na pevná paliva první kon-
trolu nejpozději do 31. prosince 2016. Tato povinnost se vztahuje i na nově zakoupené kotle. 
Kde je stanovena povinnost provést kontrolu kotle? 
Povinnost první kontroly, která musí proběhnout nejpozději do 31. prosince 2016. Po tomto datu by měl být každý 
provozovatel kotle schopen na vyžádání obecního úřadu tento doklad předložit. 
Zákon předepisuje provádět podle odstavce h) paragrafu § 17 jednou za dva kalendářní roky kontrolu technického 
stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje (kotle) na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 
300 kW včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění. 
Proč provádět kontrolu? 

Obecní úřad může požadovat předložení dokladu o provedení této kontroly vystavený odborně způsobilou osobou 
potvrzující, že stacionární zdroj je instalován, provozován a udržován v souladu s pokyny výrobce a zákonem 
o ochraně ovzduší. 
V případě, že provozovatel nepředloží požadovaný doklad může mu být uložena pokuta podle § 23 odstavce (2) bo-
du b) až do výše 20 000 Kč. 
Kdo může provést povinnou kontrolu kotle? 

Ke kontrole je oprávněna pouze autorizovaná osoba proškolená výrobcem kotle. Tato osoba musí být držitelem 
oprávnění. 
Je nutné kontrolovat též kotel zakoupený letos nebo v loňském roce? 

V zákoně zohlednění stáří kotle není, je tedy nutné realizovat první kontrolu kotle v určeném termínu. Nařízení se 
týká všech kotlů na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu 10 kW až 300 kW včetně, bez ohledu na rok výro-
by či datum instalace. 
Kde zjistím tepelný příkon svého kotle? 

Výkon kotle bývá uveden na výrobním štítku v kW, u starších kotlů v ccal. Pokud již výrobní štítek na kotli nemáte, 
informace o výkonu a účinnosti najdete v Návodu k instalaci a obsluze. Příkon kotle zjistíte také jednoduchým výpo-
čtem, když vydělíte výkon kotle jeho účinností v procentech x 100 (například 24(kW) : 80(%) x 100 = 30 kW pří-
kon). 
Výrobce svého kotle neznám, již zanikl nebo je ze zahraničí a nemá v ČR zastoupení, na koho se můžu obrá-
tit? 

Pokud je Váš kotel konstrukčně podobný některému z prodávaných kotlů v ČR, může jeho 
kontrolu provést osoba proškolená společností s tímto podobným typem. Posouzení kon-
strukční shody provede osoba s platným osvědčením. 

Revize kotlů na tuhá paliva 

Výsledky voleb do Zastupitelstev krajů konané dne 7.10. – 8.10.2016 

Počet voličů v seznamu voličů:     231 

Účast hlasujících voličů:  61,  z toho 60 platných hlasů a 1 neplatný 

% volební účasti:        26,41 % 

 

Výsledky: 

1.         č.37 Komunistická strana Čech a Moravy                              15 hlasů 

2.         č.50 Starostové a východočeši                                                13 hlasů 

3. – 4.  č.12 ČSSD                                                            7 hlasů  

3. – 4.  č.30 ANO 2011                                                                         7 hlasů  

5.          č.2   ODS                                                                                 6 hlasů 

6. – 7.  č.7 Koalice SPD a SPO                                                            3 hlasy 

6. – 7.  č.36 Koalice pro Královéhradecký kraj                                   3 hlasy 

8. – 9.  č.56 Koalice Piráti a SZ pro KHK                                           2 hlasy 

8. – 9.  č.70 SRP-RSČ M. Sládka, Patrioti, HOZK                             2 hlasy 

10. – 11. č.67 Ne ileg. imigraci - pen. pro lidi                                     1 hlas 

10. – 11. č.75 DSSS-Imigranty, islám nechceme!                               1 hlas 

http://www.mzp.cz/www/platnalegislativa.nsf/d79c09c54250df0dc1256e8900296e32/9f4906381b38f7f6c1257a94002ec4a0/$FILE/Z%20201_2012.pdf
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Akce, které již v MŠ proběhly: 

1. 9.  Slavnostní zahájení školního roku 2016/17 

Barevný podzim již probíhá v plné své kráse a síle a mateřská škola vstoupila do 

nového školního roku. Zvláště v tomto roce, kdy máme nejnižší počet dětí za doby mé působnosti, jsem rá-

da, že školka po prázdninách opět ožila a že se z budovy ozývají radostné dětské hlasy. 1. září jsme měli 

možnost i s panem starostou Grusmanem přivítat v naší školičce 4 nové kamarády – Kateřinku Ševcovou, 

Mikuláše Sotonu, Káju Panchartka a Radečka Říhu. Přišli za doprovodu svých rodičů i prarodičů.  

Již tradičně se snažíme, abychom pro tyto nové děti připravili co nejslavnostnější přivítání. Nejprve si měly 

možnost spolu s rodiči prohlédnout MŠ a pohrát si s hračkami a pak se všechny usadily na židličky a čekaly 

na slavnostní zahájení Kašpárkem. Ten se radoval, že slyší dětské hlásky a není ve školičce sám. Na tabuli 

měl přichystané barevné domečky se jmény nových kamarádů. Jenom se ujistil, zda se opravdu všichni na 

slavnostní zahájení dostavili. Zjistil, že je vše v pořádku a tak jsme si mohli všichni zazpívat při harmonice 

a zatancovat taneček: „Mám Kašpárka mám, komu já ho dám.“ Do nového školního roku děti prolezly ba-

revným tunelem a zahájily ho zazvoněním na zvoneček. Obdržely sladkou odměnu a nové děti i pamětní 

listy. Pak všechny čekala v jídelně nová paní kuchařka Andrea Panchartková, která připravila pro všechny 

dobrou svačinku. Vše zdokumentoval fotoaparátem pan starosta Grusman. Tak snad i letos se nám podařilo 

novým dětem zpříjemnit vstup do mateřské školy.  

Mateřská škola informuje:  

Vzhledem k tomu, že již nečekaně ukončilo předškolní vzdělávání jedno dítě, máme v MŠ 9 volných míst. 

Pokud by měl někdo zájem, má možnost přihlásit své dítě během celého školního roku – tj. do konce srpna 

2017. Budeme vděčni i za polodenní docházku dítěte, kdy se úplata za předškolní vzdělávání krátí z 210,- 

Kč na 140,- Kč měsíčně. Prosím, zvažte tuto možnost. Mateřská škola může přijmout dítě, které dovršilo 

věku 2 let.  

Mateřská škola připravuje:  

Podzimní tvoření s rodiči  – BRAMBOROVÁNÍ – termín tohoto tvoření bude včas uveřejněn. Zúčastnit 

se ho budou moci všichni, kdo mají zájem si s námi zpříjemnit podzimní odpoledne. Jste všichni co nejsr-

dečněji zváni.  

Vítání občánků – už od září se připravujeme se svým programem, jak přivítáme v Obci nové občánky. Vě-

říme, že se brzy stanou našimi novými kamarády v MŠ.  

PODĚKOVÁNÍ: 

Všem rodičům, kteří každoročně pomáhají MŠ tím, že darují MŠ hygienické potřeby, jako jsou papírové 

kapesníky, zubní pasty, tekutá mýdla apod. Zvláště bych chtěla poděkovat Martinu Panchartkovi, který da-

roval MŠ hygienické potřeby v hodnotě 1000,- kč. Tereze Šťovíčkové za dary zdravé výživy z bio farmy 

v Šonově, Paní Hanušové a Sotonové za drobné finanční dary. Moc si vaší pomoci vážíme a děkujeme za 

ni. Jsem ráda, že na nás myslíte. I my se budeme snažit pro vás a vaše děti připravovat zajímavé akce a se-

tkání. Závěrem bych chtěla vyslovit přání dobré vzájemné spolupráce a 

spokojenosti. 

 Řed. MŠ Bc. L. Hurdálková  

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY  
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CHOVATELÉ 

Vážení čtenáři Zpravodaje, 

Podzim už plně převzal vládu nad krajem a my se můžeme těšit z pestré škály barev, které nám připravil. Dny se krá-

tí, večery prodlužují, práce na zahradách a polích pomalu ustávají a my můžeme začít bilancovat, jaký jsme měli 

chovatelský rok.  

Nejdříve se poohlédneme do začátku prázdnin, na naší Místní výstavu v Šonově. 

Velké poděkování patří všem. Vystavovatelům, návštěvníkům, členům, našim rodinám a přátelům za trpěli-

vost a pomoc. Všem sponzorům,  kteří  přispěli do tomboly darem či krmivem. Opravdu všem velké díky. 

Počasí nám přálo po celou dobu výstavy. Ve čtvrtek odpoledne se vystavovaná zvířata svezla, v pátek pro-

běhlo posuzování a konečně v sobotu a neděli byla výstava otevřena pro návštěvníky. Letos poprvé jste mohli zare-

gistrovat, že k již tradiční výstavě přibyla vlastní výstava Mladých chovatelů. Věřím, že tento trend si zachováme i 

do dalších ročníků.  

Podle mého mínění se výstava zdařila. Velké množství vystavovaných exemplářů, hojná návštěvnost, pěkné 

počasí, živá hudba, lahodné občerstvení, dobrá nálada. Co více si přát? Ať nám to vydrží i do dalších let.  

Poháry získali: Drůbež – Groksch Vojta, Franc Josef 

  Králíci – Špreňar Martin, Franc Josef 

  Holubi – Kopišťová Dagmar, Kindl Hubert 

A krátce nato se konala místní výstava v Polici nad Metují… 

Kde jsme samozřejmě také nemohli chybět. Díky pilné práci získali naši členové nejedno ocenění, čestné 

ceny. Nadstandardně dobře jsme si vedli v holubech a drůbeži. S králíky nám pomohli mladí chovatelé, sklidili 

s nimi úspěch. Opět zdařilá výstava, domů jsme přijeli obtěžkáni cenami. 

Velká radost: Získali jsme pohár v soutěži mezi Policí, Otovicemi, Šonovem. 

 
A naše „jízda“ pokračovala …. Tentokráte do Náchoda 

Jednalo se o první výstavu organizace Výrov. Pořadatelé se snažili a jejich organizátorský um a zkušenosti 

byly vidět. Výstava byla dobře připravená, zajištěná. Mohli jsme se setkat s mnoha jinými chovateli, porovnat, po-

soudit. A s potěšením mohu říci, že i tam jsme nezůstali „stát v pozadí“. Za naši organizaci jsme získali poháry za 

holuby a drůbež, čestné ceny. 

Špreňar Martin získal pohár za nejlepší samici výstavy. 

Kindl Adam – pohár za nejlepšího zakrslého králíka. 

 
A co po Náchodě? 

Nyní 21. a 22. 10. 2016 nás čeká Okresní výstava v Novém Městě nad Metují. 

I tam na nás myslete, budeme soutěžit v kategorii drůbeže, králíků i holubů.  

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kdo nám pomáhají.  Jmenovitě pak Obecnímu úřadu v Šonově a Zemědělské-

mu družstvu Šonov. 

Kindl Hubert      Předseda spolku 
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Obec Šonov 
Zastupitelstvo obce Šonov 

Obecně závazná vyhláška obce Šonov č.  1/2016, 
 

o nočním klidu 
 
Zastupitelstvo obce Šonov se na svém zasedání dne 19.9.2016, usnesením č. 6/2016 usneslo vydat na základě usta-
novení § 10 písm. d) a ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, a na základě ustanovení § 47 odst. 6 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích,  
ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku: 
 

Čl. 1 
Předmět  

 
Předmětem této obecně závazné vyhlášky je stanovení výjimečných případů, při nichž je doba nočního klidu vyme-
zena dobou kratší nebo žádnou než stanoví zákon. 
 

Čl. 2 
Doba nočního klidu 

 
Dobou nočního klidu se rozumí doba od 22. do 6. hodiny. 
 

Čl. 3 
Stanovení výjimečných případů, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo žádnou 

 
1) Doba nočního klidu se nevymezuje: 
a) v noci z 31. prosince na 1. ledna; 
b) v době konání těchto tradičních slavností: Masopust, Dožínky, Poslední leč, Výstava MO ČSCH Šonov, Obecní 
ples, Pálení čarodějnic, Slavnosti obce, Dětský den, Malé letní dovádění. 
2) Informace o konkrétním termínu konání akcí uvedených v odst. 1 této obecně závazné vyhlášky bude zveřejněna 
obecním úřadem na úřední desce minimálně 5 dnů před datem konání.  
 

Čl. 4 
Účinnost 

 
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení. 

GENERÁLNÍ FINANČNÍ ŘEDITELSTVÍ 
Odbor komunikace  

Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1 
Tel.: 257 044 025 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Spuštění elektronické evidence tržeb se blíží. Podnikatelé, vyzvedněte si své 

autentizační údaje. 

Do startu elektronické evidence tržeb zbývá 29 pracovních dní. Podnikatelům ve stravovacích a ubytovacích 

službách vznikne povinnost evidovat tržby již  

1. prosince 2016. Před první evidovanou tržbou je však nutné požádat správce daně  

o autentizační údaje. Finanční správa apeluje na podnikatele, aby neodkládali podání žádosti o autentizační 

údaje na poslední chvíli. 

Pomocí autentizačních údajů se lze od 1. září přihlásit do webové aplikace Elektronická evidence tržeb. Zde si pod-

nikatel po přihlášení zaeviduje své provozovny a vygeneruje digitální certifikát, který je nutno nainstalovat do poklad-

ního zařízení. Zda zařízení s nainstalovaným certifikátem správně funguje, si budou moci podnikatelé vyzkoušet  

od 1. listopadu 2016.  

Autentizační údaje k evidenci tržeb je možné získat dvěma způsoby, a to buď elektronicky, prostřednictvím 

Daňového portálu (EPO žádost) s využitím přihlašovacích údajů do datové schránky, nebo osobně 

na kterémkoliv územním pracovišti finančního úřadu. 

Do dnešního dne byly autentizační údaje vydány přibližně 12 tisícům podnikatelů, což je zhruba čtvrtina podnikatel-

ských subjektů, u kterých Finanční správa očekává povinnost evidence od 1. prosince 2016. Většina uvedených 

podnikatelů tedy bude žádat o autentizační údaje v průběhu listopadu, díky čemuž lze očekávat nápor na územní 

pracoviště finančních úřadů. Finanční správa tedy apeluje na podnikatele, aby neodkládali podání žádosti  

o autentizační údaje na poslední chvíli. 

Kompletní informace o evidenci tržeb naleznete na www.etrzby.cz. Velmi užitečný souhrn nejčastějších dotazů a 
odpovědí naleznete zde: http://www.etrzby.cz/cs/nejcastejsi-dotazy-podnikatelu. 

https://adisepo.mfcr.cz/adistc/adis/idpr_pub/eet/eet_sluzby.faces
http://www.etrzby.cz
http://www.etrzby.cz/cs/nejcastejsi-dotazy-podnikatelu
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Vítání občánků 

V sobotu   5. listopadu 2016  se v prostorách Mateřské školy  v Šonově přivítají nový 
občánci naši obce:    
                                Rozárie PODZIMKOVÁ 
                                Matouš KŘÍŽ 
                                Martin ZEMAN         
                                Oliver Petr LEVAI 
                                Valerie HRNKOVÁ    
                                             
          

Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou, za obsah článků ručí pisatel. Nepodepsané články nebudou otištěny. Příspěvky 

můžete doručit na OÚ. Počet výtisků je 200 kusů. Výtisk je zasílán do: Národní knihovna ČR,  Knihovna národního muzea v 

Praze, Ministerstvo kultury, Poslanecká sněmovna, Městská knihovna v Praze, Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králo-

vé, Knihovna  a  tiskárna  pro  nevidomé  K. E.  Macana v Praze.  NEPRODEJNÉ!  

Zveme Vás na adventní setkání 
 

,, ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU" 
 

4.12.2016 v 16 hodin u budovy obecního úřadu Šonov 
 

Nadílka pro děti, koledy, prskavky, cukroví, punč a  
přátelské popovídání  

Společenská kronika 

Významné životní výročí v měsíci  ŘÍJEN 2016 slaví pan Jaroslav ČÍŽEK. V měsíci LIS-
TOPAD 2016 slaví paní Helena KOVÁCSOVÁ a paní Zdenka SEMERÁKOVÁ a 
v měsíci PROSINEC 2016 slaví paní Marie MACNAROVÁ. Srdečně gratulujeme a přeje-
me pevné zdraví, životní pohodu, štěstí a sluncem naplněné dny.  

V říjnu  2016  naše šonovské řady opustil  pan Miroslav ŠIC.   Čest jeho památ-
ce.  

PODĚKOVÁNÍ 
Tímto bych chtěl poděkovat zastupitelům obce Šonov za milou návštěvu a gratulaci k mému životnímu výročí.       
       Skřivan Václav 
 
 
Srdečně děkuji zastupitelům obce p. Grusmanovi a p. Polačikové za přání a dárky k mému životnímu výročí. 
                                                                                    Křížová Jana 
 
 
Děkuji starostovi a místostarostce obce za milé překvapení a přátelskou návštěvu u příležitosti mého životního výro-
čí.                                                                                    Havlíková Ludmila 
 

Moc děkuji zástupcům obce p. Vladimíru Grusmanovi a p. Ludmile Polačikové za dárkové balení a příjemnou ná-
vštěvu u příležitosti mých narozenin. Bylo to velmi příjemné a milé.                         Kopiště Rudolf 


